

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 13.03.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005984598

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Wettstein Übersetzungen, Gossau (SG)

Wettstein Übersetzungen Chellenweiherweg 5 9200 Gossau SG

Bisher St. Gallerstrasse 289 9200 Gossau SG

Wettstein Übersetzungen, in Gossau (SG), CHE-498.790.847, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 251 vom 30.12.2019, Publ. 1004795419). Domizil neu: Chellenweiherweg 5, 9200 Gossau SG. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wettstein-Brändle, Daniela, von Egg, in Gossau SG, Inhaberin, mit Einzelunterschrift [bisher: in St. Gallen]; Wettstein, Beat, von Egg, in Gossau SG, mit Einzelunterschrift [bisher: in St. Gallen].

Tagesregister-Nr. 2740 vom 08.03.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 251, Datum: 30.12.2019 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG